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1. (4 pts) Dados |Vg|=50 V, |V1|=80 V y |V2|=50 V. Sabiendo que el ángulo de la impedancia Zx es 
negativo encuentre los elementos en serie y en paralelo que la conforman si w = 1000 rad/seg. 
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2. (4 pts) Determine el equivalente de Thevening visto desde los terminales a y b.  
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3.  (4pts) Para el circuito de la figura encuentre la expresión para V(t) e I(t). 
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4. (4 pts) Para el circuito de la figura plante las ecuaciones de malla.  
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1. Para la  función senoidal mostrada en la figura, la 
frecuencia en rad/seg y la fase inicial en grados es: 

a. 291 rad/seg       23.6° 
b. 291 rad/seg      -23.6° 
c. 377,4 rad/seg    -40° 
d. Ninguna de las anteriores 

 
 
 

2. La susceptancia de una impedancia Z=R+jX es: La susceptancia de una impedancia Z                           
a. El cociente de la parte imaginaria de los 

fasores I y V El cociente de la parte imaginaria de      
b. El inverso de la reactancia El inverso de la reactancia  6.5 ms 
c. Parte real del inverso de la impedancia  
d. Ninguna de la anteriores 
 
 

3. Dado los números complejos X = 6 -2j, Y = 
7∠15°, Z = 10 ej30, si S es un numero complejo 
resultado de la operación X(S-Y)=Z, al expresar S 
en forma polar nos da: 

a. 5 ∠30° 
b. 8.365 ∠-16° 
c. 8.365 ∠21° 
d. 8.365∠-21° 

 
4. Cuál es la función del tiempo que se representa 

mediante el favor I = 6+j8 mA si la frecuencia es 
400 Hz 

a. 100 cos(2513t+53,1°) mA 
b. 10 cos(2513t+53,1°) mA 
c. 10 cos(2513t-53,1°) mA 
d. 10 cos(400t+53,1°) mA 

 
 

 
 
 
 
 

5. Una resistencia y una capacitancia conectados en 
paralelo presentan una impedancia  20∠-32° Ω a 
una frecuencia de 4 kHz, cuanto es el valor de R y 
de C 

a. 16.96 Ω y 3.75 uF 
b. 16.96 Ω y 37.74 mF 
c. 23.6 Ω y 1,05 mF 
d. Ninguna de las anteriores 
 

6. En un circuito R, L y C, la corriente siempre 
adelanta al voltaje un cierto ángulo: 

a. Cierto 
b. Falso 
c. Depende de la frecuencia de trabajo 
d. Ninguna de las anteriores 
 

7. Se Un circuito RC en serie tiene VR =12 V y VC 
=5 V. La tensión de suministro es: 
a) -7 V    
b) 9.75 V   
c) 17   
d) 13 V  

 
8. Un transformador se usa para elevar o reducir: 

a) tensiones dc 
b) tensiones dc y ac 
c) tensiones ac  
d) Ninguna de las anteriores 

 
9. La impedancia de un capacitor aumenta con una 

 frecuencia creciente 
 a) Verdadero                      b) Falso 
 

10. Cual de las expresiones es falsa dada la corriente 
i(t)=Im cos(wt+θ) 
 

a) i(t) = Im Real{ejwt+θ} 
b) i(t) = Im Sen(wt+ θ+π/2) 
c) I = - Im ∠θ+180º 
d) Ninguna de las anteriores 
e) Todas las anteriores 
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